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ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΛΕΦΤΕΡΙΑ & ΤΗΝ ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΛΑΙΩΝ. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ,30 ΧΡΟΝΙΑ ΠΡΙΝ. 

                                                     

ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ – ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ – ΑΝΤΑΡΣΙΑ. 

 
ΜΝΗΜΕΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΞΕΓΕΡΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΓΑΛΛΙΚΕΣ ΦΥΛΑΚΕΣ ΤΟ 1985. 
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[ ΤΑ ΚΕΙΜΕΝΑ  ΕΙΧΑΝ ΔΗΜΟΣΙΕΥΘΕΙ ΣΤΟ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ «ΤΗΣ ΦΥΛΑΚΗΣ…» ΤΟ 1985. 
ΔΕΝ ΞΕΧΝΑΜΕ ΚΑΝΕΝΑΝ ΚΙ ΑΣ ΒΡΙΣΚΟΜΑΣΤΕ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ. 

                           ΕΙΔΙΚΑ ΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΙΑΤΡΟΠΟΥΛΟΥ,ΠΟΥ ΗΤΑΝ ΕΝΑ ΚΙΝΗΜΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ  
ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΦΥΛΑΚΕΣ ΑΠΟ ΜΟΝΗ ΤΗΣ!  ΟΙ ΦΩΤΟ ΑΠΟ ΑΡΧΕΙΑ ΤΗΣ 

                            ΕΠΟΧΗΣ ΕΚΕΙΝΗΣ… ]                                                                                                                                         
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Ο  αγώνας  του  ανθρώπου 

                         ενάντια  στην   εξουσία, 
                  είναι  ο  αγώνας  της  μνήμης  
                          ενάντια   στη  λήθη. 
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« Η κυρία είναι καλή! Η κυρία μας λατρεύει. Μας αγαπάει όπως τις πολυθρόνες της… όπως το μπιντέ της 
ή,μάλλον, όπως τη ροζ πορσελάνη του καμπινέ της. Κι εμείς, εμείς δεν μπορούμε  ν’ αγαπήσουμε τον 
εαυτό μας… η βρόμα δεν αγαπάει τη βρόμα! Είναι εύκολο να είσαι καλή, χαμογελαστή και γλυκιά… όταν 
είσαι ωραία και πλούσια. Φαντάσου να είσαι καλή όταν είσαι υπηρέτρια! » 
                                                                                                                                                                               - Jean Genet – 
 
        Με τα κοινωνικά συμβόλαια  του Πολιτισμού και την τεχνική ένωση των προσωπικών και ανθρώπινων ατο-
μικών αντιθέσεων,προσπαθήθηκε και εν μέρει επιτεύχθηκε,η κατασκευή ενός καινούργιου βιολογικού συλλογικού 
οργανισμού. Κυρίως με την δημιουργία και επέκταση του βιομηχανικού κόσμου και της παγκόσμιας χρηματιστικής 
άυλης οικονομικής αγοράς,μπορεί να θεωρήσει κάποιος σήμερα,την πολύβουη ανθρωπότητα,ως μια κυψέλη 
οικονομίστικων ανθρωποειδών,με  δικά της πια γνωρίσματα ενός αυτορρυθμιστικού μηχανισμού. Τα εκτρεπόμενα 
μέλη της από τις συλλογικές συμπεριφορές,αποδιοπομπαίβονται και στιγματίζονται,ταυτιζόμενοι με το συμβολικό 
του εγκλήματος και εκείνο που εκτελείται για να επαναδραστηριοποιήσει τη συλλογική συνείδηση και αναγκαία 
επανασύνδεση της,είναι η ποινή. 
         Σ’ αυτού του είδους των κοινωνιών,που η διατηρησημότητα και επέκταση των οικονομικών λειτουργιών τους, 
είναι πια ο βιολογικός αυτοσκοπός ύπαρξης τους, οποιαδήποτε άλλη ανθρώπινη προσωπική δραστηριότητα, 
θεωρείται πως είναι εχθρική και την επιβουλεύεται. Αυτού του είδους οι Πολιτισμένες κοινωνίες,που έχουμε 
φτάσει σήμερα,διαφέρουν από τους ζωικούς οργανισμούς του πλανήτη μας,στο ότι μπορούν να αλλάξουν το είδος 
και της ίδιας της δομής τους. Αυτό που τις ενδιαφέρει, ως αυτοάνοσο καρκίνωμα, που αναγνωρίζονται ως τέτοια 
για τον εαυτό τους, είναι η παράταση του θανάτου τους. Οι κοινωνίες δεν πεθαίνουν πια με την έννοια που 
αντιλαμβανόμαστε το θάνατο στα έμβια όντα… Μια κοινωνία που βρίσκεται σε κατάσταση λειτουργικής διάσ-
πασης ή ασυνέπειας δεν θα πεθάνει,παρά μόνο αφού εξολοθρεύσει πρώτα όλα τα κοινωνικά της μέλη.΄Αλλωστε κι 
αυτά,δεν μπορούν να ζήσουν χωρίς τον «ορθολογικό» οικονομισμό,της τεχνικής χρηματιστικής κυψέλης. Τα τεχ-
νικά οικοσυστήματα των βιομηχανικών κοινωνιών μεταβάλλουν  συνεχώς τις συλλογικές τους δομές προς ανώτε-
ρους βαθμούς οργάνωσης (καταμερισμός,επίπεδα ιεράρχησης,πλέγματα σχέσεων) ο οποίος αναπτύσσεται από τον 
αυξανόμενο διαχειριστικό έλεγχο τους,πάνω στη φύση. Η διαχείριση που ασκεί κάθε κοινωνία στο περιβάλλον ση-
μαίνει,όπως για κάθε δυναμικό σύστημα,ότι διαθέτει μεγαλύτερη ισχύ προς τα έξω,άρα περισσότερους περιορισ-
μούς και διαχωριστικές γραμμές οργάνωσης συμπεριφορών προς τα μέσα. Οι λόγοι που προκαλούν την παραβία-
ση των εσωτερικών περιορισμών της,είναι η ίδια η κοινωνική λειτουργία της. Η φυσική ακόμη πολυμορφία των 
ατόμων και των επιθυμητών δραστηριοτήτων τους,οι αντιθετικές σχέσεις των κοινωνικών εγωισμών,οι διαταραχές 
των ομοιοστατικών προσαρμογών αρκετών ανθρώπων  προς τις μεταβαλλόμενες συνθήκες,η αναντιστοιχία των 
παραγωγικών δυνάμεων προς τις παραγωγικές σχέσεις,ο βίαιος και συνεχής τεχνολογικός μετασχηματισμός  των 
κοινωνικών δομών,αλλά και των διακοινοτικών και έμφυλων διαπροσωπικών σχέσεων· αποτελούν διαρκή σημεία 
τριβών του ατόμου,με τις διαρκείς επιταγές για την ενσωμάτωση του,ως συλλογικού ατόμου.Το έγκλημα,είναι 
λοιπόν συνέπεια της κοινωνικής οργάνωσης,στην οποία εντάσσεται η συλλογική συνείδηση και όχι αιτία της. Το έγ-
κλημα δεν οφείλεται στην «ανθρώπινη φύση»,αλλά στα πλέγματα των κοινωνικών διαμορφούμενων σχέσεων από 
τα οποία προσδιορίζεται αυτή η «φύση». Η ίδια η ενότητα της κοινωνικής ανθρωπότητας,δημιούργησε την ιστορι-
κή διαλεκτική,της ιδιαίτερης λειτουργικο-δομικής σύστασης,που ένας κατά φύση άνθρωπος,ένας άγριος,ένα 
ελεύθερο άτομο,μπορεί να χαρακτηρίσει,σαν «ΠΟΛΙΤΙΣΜΕΝΟ ΕΓΚΛΗΜΑ!». 
        Η πολιτεία για να ρυθμίσει μια πολύπλοκη πραγματικότητα,αλλά κυρίως για να ελέγξει ακόμη και ότι φαντασι-
ακά μπορεί να απειλήσει ακόμη και την ιδέα της «συλλογικής οικονομικής αρμονίας»,καταφεύγει στην εύκολη 
λύση,να αναγάγει σε εγκλήματα τις συμπεριφορές που αντιστρατεύονται το ρυθμιστικό κανονιστικό της πλαίσιο. 
Ως σύγχρονος Ιεροεξεταστής,κατασκεύασε το έγκλημα της «αλητείας»,που δεν απειλεί με ποινή πράξη,αλλά ολόκ-
ληρο τρόπο ζωής. Στα εγκλήματα «χρήσης ναρκωτικών ουσιών»,δεν υπάρχει καμία προσβολή εννόμου αγαθού 
τρίτου ατόμου ή κάποιου κοινωνικού συνόλου,αλλά μια ολοκληρωτική πατερναλιστική θέληση του κράτους,να 
προστατεύσει ετσιθελικά το άτομο,από τον εαυτό του! Στο έγκλημα της «περιύβρισης αρχής»,δεν έχουμε καν προ-
σβολή εννόμου αγαθού που να έχει κάποια «υλικότητα»,αλλά μιας γενικής και αφηρημένης έννοιας,της αρχής,της 
κρατικής αυθεντίας. Το ίδιο συμβαίνει και με τις διατάξεις «περί ασέμνων δημοσιευμάτων»,όπου αυτό που προσ-
βάλλεται,είναι κάποια αόριστη ηθική για τις σεξουαλικές σχέσεις,που ο καθένας κιόλας την αντιλαμβάνεται δια-
φορετικά. Το σημερινό σύστημα με τον εγκλεισμό των παραβατών στις φυλακές και την στέρηση της προσωπικής 
ελευθερίας,δεν μπορεί να δικαιολογήσει ούτε τους στόχους της,ούτε την πρακτική της,ούτε την «ηθική» της!Η  γενι-
κή πρόληψη με  τον φόβο των μεγάλων  ποινών,δεν απότρεψε την νέα τέλεση εγκληματικών πράξεων,όπως δείχ-
νουν και τα νούμερα τους.΄Αρα η προληπτική καταστολή,μάλλον ως σαδισμός μπορεί να ληφθεί.Η ειδική πρόλη-
ψη,απεδείχθει μύθος.Η φυλακή συνεχίζει ως σχολείο ανωτέρων μορφών εγκληματικότητας,δεν επανεντάσσει κοι-
νωνικά και δεν μπορεί να προσαρμόσει τα άτομα,το αντίθετο μάλιστα συμβαίνει.Η επιβολή ποινής,μόνο τον ηθικό 
στιγματισμό και την ψυχοσωματική φθορά του ατόμου μπορεί να επιφέρει. Η πλήρης κατάργηση του ποινικού 
συστήματος είναι μονόδρομος,για την αποκατάσταση και του ανθρώπου και της φυσικής  ελευθερίας. 
ΟΠΟΙΟΣ  ΕΣΠΕΙΡΕ  ΦΟΒΟ,ΠΟΝΟ ΚΑΙ ΒΙΑ,ΣΤΟ  ΤΕΛΟΣ  ΕΙΣΕΠΡΑΞΕ  ΘΑΝΑΤΟ!     

Larry P 
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 « Δεν ήταν απλώς μια ιδέα,αλλά μια έκλαμψη έμπνευσης. Στη  θέα αυτού του κρανίου,εντελώς ξαφνικά 
είδα να φωτίζεται,σαν μια τεράστια πεδιάδα κάτω από ένα φλογισμένο ουρανό,το πρόβλημα της φύσης 
του εγκληματία – ενός αταβιστικού όντος που στο πρόσωπο του αναπαράγονται τα θηριώδη ένστικτα 
της πρωτόγονης ανθρωπότητας και των κατώτερων ζώων. Με αυτόν τον τρόπο ερμηνεύονται ανατομικά 
τα τεράστια σαγόνια,τα υψηλά οστά της παρειάς,οι μοναχικές γραμμές στις παλάμες,τα υπερμεγέθη 
κοιλώματα των οφθαλμών και των αυτιών, που συναντάμε στους εγκληματίες, στους αγρίους, στους 
πιθήκους.΄Ετσι εξηγούνται ακόμη και η αναισθησία στον πόνο,η υπερβολική οξεία όραση,τα τατουάζ,η 
υπερβολική αεργία,η αγάπη για τα όργια,η ακατανίκητη έλξη για το κακό χάριν του κακού,η επιθυμία 
όχι να αφαιρεθεί η ζωή από το θύμα,αλλά και να τεμαχισθεί η σάρκα του πίνοντας το αίμα του.» 
 
« Ο εγκληματίας ΄Ανθρωπος » / Καίσαρας Λομπρόζο – 1876 / Ιδρυτής της Εγκληματολογίας. 

ΣΤΑΣΗ ΣΤΙΣ ΦΥΛΑΚΕΣ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ. Η ΑΥΤΟΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗ 

ΤΟΥ ΚΑΘΕΝΟΣ ΑΠΟ ΤΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΕΝΑ ΚΕΛΙΑ ΤΟΥ ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΜΟΥ, 

ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΠΑΡΑ ΝΑ ΠΕΡΝΑΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΜΕΣΗ ΑΜΝΗΣΤΙΑ ΤΩΝ 

ΦΥΛΑΚΙΣΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΛΕΦΤΕΡΙΑ ΤΩΝ ΑΣΥΛΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ! 
 


